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HÍREK 
— A tzegcdi egyetem. A Tom-

csdnyi miniszter itt tartózkodásával 
kapcsolatos egyetemi ügyekben Aig-
ner főisp,-1..! elmondotta, hogy Tom-
csányinak egy áthidaló javaslata »s 
van, hegy tudniillik a királyi táblá-
nak csak a második emeletét adják 
át az egyetem céljaira. Itt a rektori 
hivatal, az aula és a kvesztura nyer-
nének elhelyezést, mig a tanterme-
ket a városi kereskedelmi iskolában 
lehetne elhelyezni. Ezek azonban 
mind olyan dolgok, melyeket a mi-
niszter elsősorban az egyetem taná-
raival kiván megbeszélni és csak 
azután hozhatnak döntést. A minisz-
ter egyébként tegnap délután a sze-
gedi börtönöket szemlélte mes; és 
Aigner főispán házánál elköltött va-
csora után a 11 "50 perckor induló 
vonattal kíséretével együtt vissza-
utazott Budapestre. 

— Zadravecz ptlspSk nyilatkozata. 
Zadravecz litván tábori püspök a következő 
nyilatkozata közzétételere kért meg ben-
nünket : 

— A Magyarország tegnapi számában 
különböző gyűjtési akciókról ir, amelyek 
kapcsán állítólag visszaéléseket követtek 
el A cikkben említi az én elnökletem 
alatt szerkesztett Fehér Magyarország 
cimü könyvet is, amely könyv az ellen-
forradalom egész hiteles történetét adja. 
E könyv terjesztése érdekében több-
irányú propagandát fejtettünk !:i, de az 
nem volt adománygyűjtés, hanem . meg-
rendelés-gyűjtés, amelynek eredményét 
tendenciózus túlzással állítják be. Az 
akció kapcsán semmiféle visszaélés nem 
történt. A könyv terjesztése a legnemesebb 
cselekedet; az akcióért garanciát vállalok. 

— Eljegyzés. Kárpáti Margit és 
Gergely Lajos jegyesek. (Minden 
külön értesítés helyett.) 

— Előadás a belvárosi harang 
javára. Dr. Eörsi Jul'.a fővárosi író-
nő e hó 20-án d. u. 7 órakor a 
városháza közgyűlési termében, több 
oldalról megnyilatkozó kívánságra, 
az ifjúság és felnőitek részére tör-
téneti előadást tart. Az előadás 
tárgya: A Báthoryak kora. Erdély 
legküzdelmesebb századát világítja 
meg. Az előadást dr. Németh József 
katonai lelkész, az ismert kiváló 
szónok vezeti be. A befolyó jövede-
lem 50 százalékát a belvárosi tem-
plom harangja javára fordítják. Je-
gyek kaphatók 10 koronás árban 
Juhisz István könyvkereskedésében 
és délután az előadás napján fél 7 
órától kezdve a pénztárnál. 

— Szenzációs olcsó áron szerezheti 
be harisnya- és keztyüszükségletét Lampel 
és Hegyinél. 

— Kinevezés. A hivatalos lap holnap 
közli, hogy a kormányzó kinevezte dr. 
Zawadowsky Alfrédot a legfőbb állami 
számvevőszék elnökévé. 

— A lakásügyek felebbezésl 
fóruma. Budapestről jelentik: Az 
igazságügyminiszter legújabb ren-
delete értelmében a vidéki lakásügyi 
hivatalok intézkedései ellen felmerült 
panaszokat a jövőben a lakásügyek 
minisz eri biztosához kell benyújtani, 
akinek a hivatala Budapesten V. ker. 
Markó-utca 16. sz. alait, az igazság-
ügyminisztériumban van. 

~,/cn 'Uty Sándorné temetése. Ma 

Oélelőtt II órakor temették el Scultity 
oándor főszámvevő ifjú hitvesét, akit nagy-
wámu gyászoló közönség kisért el utolsó 
u'l*n. A temetésen Somogyi polgármester 
'ezeiése alatt a városi tisztviselői kar is 
®egje!ent. 

x Szegedi áll. főgimnázium volt 
növendékeit kérjük, szivesked;enek 
*f!y fontos ügyben tartandó megbe-
•zélésre folyó hó 20-án, pénteken 

8 órakor a Hágenmacher-sCr-
«arnokban mindannvian megjelenni. 

Hunyadi Vass Qergely ügyvéd, 
Lserzy István kamarai fog i lmazó . 
^ Oyermektrlkók nagy választékban 

Ráday be lügymin isz ter fel a ka r j a 
menten i Aigner f ő i spán t ? 

— Kelemen Béla a főispánrjelölt? — 

SZEGED, május 18. 
(Saját tudósítónktól.) 

Abba a kavarodásba, amely a 
főispáni állások betöltése körül ész-
lelhető, most belekapcsolódott a 
szegedi főispánság kérdése is. A 
főispáni kinevezéseket nagy nyug-
talansággal várják a pártkörök és 
főleg a kereszténypártban nagy a 
nyugtalanság amiatt, hogy gróf 
Ráday, az uj belügyminiszter, állí-
tólag néhány régi szabadelvű poli-
tikust akar főispánként reaktiválni. 

Igy nagy nyugtalansággal fogad-
ták — mint a Magyarország írja 
— azt a hirt, hogy 

a belügyminiszter fel akarja 
menteni Aigner Károly sze-
gedi főispánt és helyébe Ke-
lemen Bélát szándékszik ki-
nevezni. 

A pártnak több tagja ki is jelen-
tette, hogy a belügyminiszter e té-
ren a kereszténypárital találja magát 
szemben. A hir —természetesen — 
nagy feltűnést keltett Szegeden, 
ahol Aigner Károly főispánsága a 
legnagyobb szimpátiának örvend 
és még Kelemen Béla köztisztelet-
ben álló személyének kombinációba;-
hozatala sem volna képes az Aigner 
Károly elejtése nyomán támadó visz-
szatetszést ellensúlyozni. 

Kérdést intéztünk ebben az ügyben 
dr. Aigner Károly főispánhoz, aki a 
következőket mondotta : 

— Magam is csak a Magyar-
ország-bői értesültem e hirről, mely-
ről semmiféle hivatalos tudomásom 
nincs és e tárgyban nyilatkozni nem 
óhajtok. 

. v j c r m t m r u o í nagy válaszl 
°e»wrezhctők Lampel és Hegyinél. 

x 10 óra 30 perci Le ne késsé |a 
Korzó-Moziban I 

— Vidékiek értekezlete a buda-
pesti kamarában. A Budapesten 
rendezett keleti vásárral kapcsolat-
ban a Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara május 20-át tudvalevő-
iig teljesen a vidéki lá'ogátók szá-
mara tartotta fenn. Ebből az alka-
lomból ugyanazon a napon délután 
5 órakor értekezlet lesz a budapesti 
kamarában, melyen az összes vi-
déki kereskedők és iparosok részt-
vehetuek. Az értekezlet célji, hogy a 
keleti vásárra és a külkereskedelmi 
ügyekre, valamint a napirenden levő 
fontos adózási kérdésekre vonatko-
zólag az egész ors-ág kereskedelmi 
és ipari érdekeltsége egységes meg-
állapodásra jusson a követendő el-
vek tekintetében. Az értek zleten 
minden vidéki kereskedő és iparos 
külön meghívó nélkül résztvehet. 

— Látványos népünnepélyt 
rendez 22-én, vasárnap d. u. 2 órá-
tól a Gedóban a SzMFC. Bővebbet 
a falragaszokon. Villamosközlekedés. 

— Az árvizsgáló- és közigazgatási 
bizottság elmaradt üléseit ma délután 
fogják megtartani. Az árvizggáló-bizoltság 
ülésén, a zöldségek árának újból való 
megállapításán kívül, a tojásos perecek 
ügyét is most fogják elintézni. 

— Fátyol-harisnyák minden színben 
meglepő olcsó áron Lampel és Hegyinél. 

— Színészek a főispánnál. A 
város 200 ezer korona segély folyó-
sítását szavaztatta meg a városi szín-
ház részére a márciusi közgyűlés 
által, melynek folyósítása elé azon-
ban Balogh Károy tanácsnok aka-
dályt gördített azáltal, hogy a köz-
gyűlési határozatot a belügyminisz-
ternél megfekbbt-zte. A színház tag-
jai Palágyi igazgató vezetéséve! ma 
délben Aigner főispán elé járultak 
és a színészek válságos anyagi hely-
zetére való tekintettel a főispán sze-
mélyes intervencióját kérték. Aigner 
főispán kijelentette a színészek kül-
dő. tsége elő!», hogy ügyükben még 
ma megteszi a szükséges lépéseket. 

x Izgalmas esemény látszódik le 10 
óra 30 perckor a Korzó-Moziban I 

— A szalonna-Ügy. A tisztviselők 
többször ismertetett szalonna ügyé-
ben történt visszaélések aktáit Aig-
ner főispán magához kérette. A fő-
ispán egyelőre a jelentések kiegé-
szítését rendelte el 

— A kártékony északi féay. Washing-
tonból jelentik: Szombat éjjel egész 
Észak-Amerika táviróüzemeiben nagy ká-
rokat okozott az északi fény. Newyork 
egészen el volt vágva a külvilágtól. A 
washingtoni tengerészeti csillagvizsgáló 
az északi fényt valamely óriási napfoltra 
vezeti vissza. 

„HA-HA"cipőáruház 
Kelemen-utca 12. 

Olcsó 
fehér hét!!! 
Áras kirakatainkat kérjflk meg-

tekinteniü! 

Cipőinket a következő árakban 
hozzuk eladásra: 

NŐI fehér vászon fél-
cipő K 360 

NŐI szürke Chew. fél- 360 cipő fehér betéttel. V 360 
NŐI fekete, pántos 360 vászon félcipő . . V 360 
NŐI barna vászon fél-

cipő barna haris- 400 nyával együtt . . V 400 
NŐI szürke Chew. cipő 

21 cm. ma^as fehér 
betéttel V 450 

NŐI fekete Chew. pán-
tos cipő fekete ha- 600 risnyával együtt. . V 600 

NŐI valódi Goodyear 800 rámás fekete félcipő » 800 
FÉRFI val. Goodyear 850 rámás fek. fűzős cipő yy 850 
FÉRFI val Goodyear 900 rám. barna fűzős cipő yy 900 
Vidékimegrendeléseketutánvéttel 

eszközlünk. 

Ha az utánvéttel küldött áru meg 
nem felel, ugy az árut becse-
réljük, vagy a pénzt visszaadjuk. 

— Egy népünnepély epilógust. 
(Beküldötték.) Szerkesztő ur! Pün-
kösd vasárnapján „népünnepély*-
lyel örvendeztette meg valaki a hi-
székeny szegcdi publikumot. Hetek-
kel visszamenőleg röpcédulákon, 
öles plakátokon kiabálták tele a 
várost csábító ígéretekkel: tombo-
lával, körhintával, reggelig tartó 
villamos közlekedéssel, eredeti ma-
gyar táncokkal, amelyeknél a leá-
nyok fodoros szoknyája ugy fog 
perdülni, hogy aki látja, eláll szeme-
szája tőle. Hát ez eddig csak rend-
ben volna, hiszen az igéret néha a 
közmondás szerint is csak igéret 
marad. Ehhez az ilyen „népünne-
pélyek már hozzá is "'oktatták a 
közönséget. Nem is ez ellen van 
kifogásom, kedves Szerkesztő uram, 
hanem az ellen a sokkal szomorúbb 
tény ellen, hogy a népünnepély 
rendezői a nem teljesített ígéretekért 
még külön pénzt is szedjenek, mint 
tették ezt például most a tombolá-
val. Tombolajegyeket árultak, dara-
bonként tiz koronáért, azzal a kecseg-
tetéssel, hogy egy eleven malacot 
fognak kisorsolni, de a rendező 
urak megfeledkeztek a sorsolásról, 
anélkül azonban, hogy a tombola-
jegyek árát visszafizették volna. Ez 
az eljárás, Szerkesztő uram, szerény 
véleményem szerint nem egészen 
korrekt, annyira nem, hogy ezt — 
ugyancsak szerény véleményen^sze-
rint — a rendőrségnek kellene hiva-
talból üldöznie. Kíváncsi vagyok, 
vájjon a rendőrségnek ugyanez-e a 
véleménye ? Tisztelettel: Egy ember, 
aki szintén vett tombolajegyet. 

— Férfi és n5l ruhára való fehér 
vászon buretkelme Lampel és Hegyinél. 

— Legolcsóbban beszerezhetők 
és vétel nélkül megtekinthetők, női 
és férfi gyapjúszövetek, selymek stb. 
Felöltők és kosztümök mérték után 
készíttetnek. Reményiné divatáruhá-
zában Széchenyi-ter 2. (főpósta 
mellett). 

— Hűtlen marbahajcs'r. Borovszky 

{ózsef Szentháromság-utcai mészáros e 
lónap 16-án Kécskán 4 darab marhát 

vásárolt és egy szegedi hajcsárra bízta, 
akit közelebbről nem ismert. Az ismeret-
len hajcsár egy marhát Kécskán eladott, 
a többi hárommal azután Félegyházán 
kötött illegális üzletet. A póruljárt mészá-
ros ma feljr'-ntést tett az ismeretlen 
tettes ellen a rendőrségen. 

z A valódi JANI NA cigaretta sodrópapirt 
viznyomással kérje a dohánytőzsdékben. 

— A mai piac forgalmas volt. Kínálat 
kielégítette a keresletei. Egy kiló cseresnye 
60 korona (egy szem 25 -30 fillér). Egy 
liter uj borsó 50- 60 korona. . 

Korzó-Moz i 
TELEFON: Igazgatóság 455. 

Pénztár 11—85. 

Szerdán és csütörtökön, május 
18 és 19-én 

Páratlanul izgalmas 
attrakció! 

10 óra 1 pro 
Különös tört neí 

4 felvonásban. 

• Vigj ték • 

2 felvonásban. 

Előadások: 5, 7 és 9 órakor. 

A 9 órai előadás jó idő ecetén 

a nyári helyiségben 11 


